

ПРОТОКОЛ № 37

засідання Приймальної комісії

Одеської державної академії будівництва та архітектури

від 25 серпня 2023 року

Присутні: Ковров А. В., Ажаман І. А., Кровяков С.О., Петрищенко Н. А., Ісаєв В. Ф., Костюк А. І., Дзюба С. В., Піщева Т. І., Суханов В. Г., Перпері А.О., Луцкін Є. С..

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Зарахування вступників на ступінь вищої освіти Бакалавр на базі Повної загальної середньої освіти та ОКР «Молодший спеціаліст» за денною та заочною формами навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

2. Затвердження рейтингових списків та списків рекомендованих до зарахування за державним замовленням, які сформовані в ЄДЕБО, вступників на ступінь вищої освіти Магістр на базі ступеня Бакалавра на відкриті та фіксовані конкурсні пропозиції.

1. **СЛУХАЛИ:** про зарахування вступників на ступінь вищої освіти Бакалавр на базі Повної загальної середньої освіти та ОКР «Молодший спеціаліст» за денною та заочною формами навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Луцкін Є. С. – відповідальний секретар Приймальної комісії, доповів:

1.1. На підставі Правил прийому до Одеської державної академії будівництва та архітектури у 2023 році, пропоную зарахувати вступників на ступінь вищої освіти Бакалавр на базі Повна загальна середня освіта, денної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, згідно з додатком 1.1.

ВИРІШИЛИ: зарахувати вступників на ступінь вищої освіти Бакалавр на базі Повна загальна середня освіта, денної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, згідно з додатком 1.1.

Луцкін Є. С. – відповідальний секретар Приймальної комісії, доповів:

1.2. На підставі Правил прийому до Одеської державної академії будівництва та архітектури у 2023 році, пропоную зарахувати вступників на

ступінь вищої освіти Бакалавр на базі Повна загальна середня освіта, заочної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, згідно з додатком 1.2.

ВИРІШИЛИ: зарахувати вступників на ступінь вищої освіти Бакалавр на базі Повна загальна середня освіта, заочної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, згідно з додатком 1.2.

Луцкін Є. С. – відповідальний секретар Приймальної комісії, доповів:

1.3. На підставі Правил прийому до Одеської державної академії будівництва та архітектури у 2023 році, пропоную зарахувати вступників на ступінь вищої освіти Бакалавр на базі ОКР «Молодший спеціаліст», денної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, згідно з додатком 1.3.

ВИРІШИЛИ: зарахувати вступників на ступінь вищої освіти Бакалавр на базі ОКР «Молодший спеціаліст», денної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, згідно з додатком 1.3.

Луцкін Є. С. – відповідальний секретар Приймальної комісії, доповів:

1.4. На підставі Правил прийому до Одеської державної академії будівництва та архітектури у 2023 році, пропоную зарахувати вступників на ступінь вищої освіти Бакалавр на базі ОКР «Молодший спеціаліст», заочної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, згідно з додатком 1.4.

ВИРІШИЛИ: зарахувати вступників на ступінь вищої освіти Бакалавр на базі ОКР «Молодший спеціаліст», заочної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, згідно з додатком 1.4.

2. **СЛУХАЛИ:** щодо затвердження рейтингових списків та списків рекомендованих до зарахування за державним замовленням, які сформовані в ЄДЕБО, вступників на ступінь вищої освіти Магістр на базі ступеня Бакалавра на відкриті та фіксовані конкурсні пропозиції.

ВИСТУПИЛИ:

Луцкін Є. С. – відповідальний секретар Приймальної комісії доповів:

2.1. На підставі Правил прийому до Одеської державної академії будівництва та архітектури у 2023 році пропоную затвердити рейтингові списки та списки рекомендованих до зарахування за державним замовленням, які сформовані в ЄДЕБО, вступників на ступінь вищої освіти Магістр на базі ступеня Бакалавра на відкриті та фіксовані конкурсні пропозиції, згідно з додатком 2.

ВИРІШИЛИ: Затвердити рейтингові списки та списки рекомендованих до зарахування за державним замовленням, які сформовані в ЄДЕБО, вступників на ступінь вищої освіти Магістр на базі ступеня Бакалавра на фіксовані конкурсні пропозиції, згідно з додатком 2

Голова Приймальної комісії

Анатолій КОВРОВ

Відповідальний секретар

Приймальної комісії

Євген ЛУЦКІН

